	Antwoorden VWO 5/6


A2 deel 2

Hst 10


Differentievergelijkingen

	Kern 1
Meetkundige rij
	Kern 2
Eerste orde vergelijking
	Kern 3
Evenwicht

	1

20∙26 = 1280
2
a
zelfde model


reden = groeifactor


b
n is geheel (discreet model)

3
a
t0 = 17


b
t(n) = 17∙3n


tn+1 = 3∙tn

t0 = 17


c
t(9) = 334611

4
a
765


b
doe dat

5
a
88573


b
≈0,6667


c
699050


d
265722

6
a
500∙1,0410 resp 500∙1,049

b
≈6743 euro
7
a
60.000 – 25.629 = 34371 


b
plm 2023


c
plm 2057

8
a
≈ 210 mln


c
multiplier = 5


d
multiplier = 1/(1-quote)

9
a
250.000∙1,02515 ≈ 362.075

b
mbv GRM.  Niet genoeg 



want B(15) ≈ 282.398



c
mbv GRM inleg ≈ 14.103



of los op: B(15) = P(15)
	10
a
Maak tabel en zie

b
St=St-1-1000+0.01∙St-1


= 1.01∙St-1-1000


c
rente = 589,85

11

triv

12
a
lin
.
1e orde
a=2

b=7


b
lin
.
1e orde
a=1,2

b=-4


c
niet lin.


d
lin.
1e orde
a=-12
b=35


e
lin.
2e orde

13
a
lin.

a=0,9

b=50


b
lin.

a=1,1

b=0


c
lin.

a=0,8

b=40


d
lin.

a=2

b=0


e
lin.

a=1,04
b=500

14
a
klopt


b
G(t) = 340∙0.85t

c
≈56,9
resp
≈50,4

15
a
niet exp.


b
exp


P(t) = 20∙0,8t

c
niet exp.


d
niet exp


e
exp.


K(n) = 10∙9n
16
a
tabel → grafiek (of GRM)


c
c = 2

d
n = -4

17
a
even doorrekenen



1996:
1600 + 240 = 1840


b
1600 ; 1840 ; 1936 ; 1974 ; 


1990


c
2000


d
ga  na! Klopt!


e
2500 ; 2200 ; 2080 ; 2032 ;


2013 etc. Evenwicht 2000


f
K(t) = 2000 + 500∙(0,4)t

	18
a
800 ; 680 ; 608 ; 565 ; 539 ;


523 ; 514 ; 508


b
groeifactor 0,6


c
K(n) = 500 + 300∙0.6n
19
a
delen door nul!?


b
lineaire verandering

20
a
B(t) = 6000 – 3000∙0,85t

b
U(n) = -1 + 7∙2n

c
S(n) = 2,25 – 0,25∙(-3)n

d
U(n) = 5∙3n

e
K(t) = 7 + 10∙t

21
a
€600,-

b
Sn = 1,06∙Sn-1 – 600



S0 = 10.000


c
S(n) = 10.000 logisch!

22
a
K(n) = 400 + 300∙0,5n


nadert tot 400


b
opnieuw 400. Evenwicht.

23
a
6000

stabiel


b
-1


instabiel


c
2,25

instabiel


d
0


instabiel


e
geen evenwicht

24
a
1


stabiel


b
8


instabiel


c
4


instabiel


d
5


stabiel


	Kern 4 Soorten groei
	Herhaling
	Doorwerking

	25
a
baan periode 2

b
“weglopend”

26
a
evenw: 4



alternerend, convergent


b
evenw: 2



monotoon, convergent

27
a
doen

b
evenw: 32



alternerend, convergent

28
a
evenw: 51/3 



alternerend, convergent


b
evenw: 3,2 



alternerend, divergent

29
a
evenw: 2



alternerend, divergent


b
evenw: 4/3



monotoon, convergent

30
a
vb1: 
alt., 

conv.



vb2: 
mon.

div.



vb3:
mon.

conv.


vb4:
mon.

div


b
alt.
conv



Bijv:
Un = -0,5∙Un-1+12

31
a
Gn 
= 64 – Zn




= -0,5∙Gn-1 + 48


b
G(n) = 32 + 32∙(-0.5)n


G(20) ≈ 32,00003…


c
altern.  en conv.


d
evenw Z = 32



(of 64 – evenw G = 32)

32
a
At = 0,9∙At-1 + 50



A0 = 1000


b
mon.
conv.


c.
At = 1,1∙At-1 – 50



A0 = 1000


d
mon. div.


e
bij A0 = 500

33
a
St = 0,75∙St-1 + 16


S0 = 16



Met t in periodes van 4 uur


b
evenw = 64 ml (“trapje”)


c
St = 0,752∙St-1 + 32



S0 = 32



Met t in periodes van 8 uur



Evenw ≈ 73 ml. Verstandig?

34
a
An = 0,8∙An-1 + 40



A0 = 40


b
A(n) = 200 – 160∙0,8n


Met n in mnd



A(120) ≈ 200



Markt is verzadigd.
	
	


